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Set

Un’installazione a regola d’arte è fondamentale per vivere il tuo 
outdoor nel pieno comfort. L’esclusiva pedana Set si integra 
indissolubilmente ai montanti della pergola, sfruttando un sistema 
modulare di compensazione che risolve ogni problema  
di pendenza o dislivello.

EN   
A workmanlike installation is 
essential to live your outdoor space 
in full comfort. The exclusive Set 
platform integrates inextricably with 
the uprights of the pergola, using a 
modular system of compensation 
that solves any problem of slope or 
unevenness.

DE
Eine fachgerechte Installation ist 
die Grundlage für ein komfortables 
Leben im Freien. Die exklusive Set 
Plattform integriert sich unauflösbar 
mit den Stehern der Pergola und 
verwendet ein Baukastensytem, das 
jedes Problem der Neigung oder des 
Höhenunterschieds löst.

FR
Une installation dans les règles de 
l’art est fondamentale pour vivre 
votre espace dehors en tout confort.  
L’exclusive plateforme Set s’intègre 
complètement dans les montants de 
la pergola, en utilisant un système 
modulaire de compensation qui 
résout n’importe quel problème de 
pente ou de dénivellation.

ES
Una instalación impecable 
es fundamental para vivir su 
exterior con total comodidad. La 
exclusiva plataforma Set se integra 
indisolublemente con los montantes 
de la pérgola, mediante un sistema 
de compensación modular que 
resuelve cualquier problema de 
pendiente o diferencia de altura.

Pratic      Pergolas, Hi-Pergolas       Set



EN
Set gives to the context a high 
beauty value: the walkable area 
is illuminated along the perimeter 
by dimmable LED Line and it is 
compatible with any material 
and finishing such as wood, 
prefabricated material, ceramic.

DE
Set verleiht der Umgebung einen 
hohen ästhetischen Wert: die 
begehbare Fläche wird entlang 
des Umfangs durch dimmbare LED 
Line beleuchtet und ist mit jedem 
Material und jeder Feinbearbeitung 
wie Holz, vorgefertigtes Material, 
Keramik vereinbar.

FR
Set donne au contexte une grande 
beauté esthétique : la surface 
piétonnable est éclairée le long du 
périmètre par des lumières LED Line 
dimmables et c’est compatible avec 
tout matériau et finition comme 
bois, préfini et céramique.

ES
Set confiere al contexto un alto valor 
estético: la superficie transitable 
se ilumina a lo largo del perímetro 
mediante LED Line regulables 
y es compatible con cualquier 
material y acabado, como madera, 
preacabado, cerámica.

Set dona al contesto un elevato pregio estetico: il piano calpestabile è 
illuminato lungo il perimetro da LED Line dimmerabili ed è compatibile con 
qualsiasi materiale e finitura come legno, prefinito, ceramica. 
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Set prevede varie tipologie di 
configurazioni collocando i 
montanti in diverse posizioni  
ed è integrabile con le vetrate 
della Serie Glass.  
Con la pedana, la pergola si 
modella su ogni superficie 
garantendo migliore aerazione 
e ottime doti di isolamento 
termico.

EN   
Set provides several types of 
configurations by placing the 
uprights in different positions 
and it can be integrated with 
Glass Series glass walls. With 
the platform, the pergola can 
be shaped on any surface, thus 
ensuring better ventilation and 
excellent thermal insulation.

DE
Set sieht verschiedene Arten 
von Konfigurationen vor, indem 
die Steher in verschiedenen 
Positionen platziert werden und 
kann mit den Glaswänden der 
Glass Serie integriert werden. Mit 
dem Unterbau kann die Pergola 
auf jeder Oberfläche modelliert 
werden, was eine bessere 
Belüftung und eine hervorragende 
Wärmedämmung garantiert.

FR
Set prévoit plusieurs types de 
configurations en plaçant les 
montants dans de différentes 
positions et peut être intégrée 
avec les vitraux de la Série Glass. 
Grâce à la plateforme, la pergola 
se modèle sur chaque surface 
en garantissant une meilleure 
aération et d’excellentes qualités 
d’isolation thermique.

ES
Set prevé varios tipos de 
configuraciones mediante la 
colocación de los montantes en 
diferentes posiciones y puede 
integrarse con el acristalamiento 
de la Glass Serie. Con la 
plataforma, la pérgola puede 
modelarse sobre cualquier 
superficie, garantizando una 
mejor ventilación y un excelente 
aislamiento térmico.

Montante angolare
Corner upright
Ecksteher
Montant d’angle
Montante de la esquina

Montante intermedio
Middle upright
Mittlerer Steher
Montant intermédiaire
Montante intermedio

Montante centrale
Central upright
Zentraler Steher
Montant central
Montante central
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IT

CARATTERISTICHE TECNICHE
 · Pedana in alluminio verificata 
strutturalmente integrata in un corpo unico 
con le pergole Pratic: Connect, Brera P, 
Brera S, Opera, Vision, Nomo, Rialto, 
Fusion, Meta, Evo, Mito, Phoenix 

 · Realizzabile in diverse configurazioni e 
dimensioni

 · Montanti collocabili in tre posizioni: 
angolare, intermedio o interno pedana

 · Sistema modulare per la compensazione 
dei dislivelli con martinetti 

 · Scarico dell’acqua dai montanti sotto il 
rivestimento calpestabile

OPTIONAL 
 · Serie Glass: vetrate perimetrali 
panoramiche

 · Illuminazione: LED Line perimetrali con 
luce bianca o RGB (bianco incluso) 

VANTAGGI 
 · Realizzato su misura 
 · Comfort naturale
 · Compatibile con le più comuni tipologie di 
pavimento

 · È realizzabile negli stessi colori della 
pergola

 · Verniciatura con marchio di qualità 
Qualicoat Seaside Classe 2 

 · Made in Italy

EN

TECHNICAL CHARACTERISTICS
 · Aluminum platform structurally tested to 
be fully integrated into the following  Pratic 
pergolas: Connect, Brera P, Brera S, Opera, 
Vision, Nomo, Rialto, Fusion, Meta, Evo, 
Mito, Phoenix 

 · Feasible in several configurations and 
dimensions 

 · Uprights can be placed in three positions: 
corner position, intermediate position or 
on the inside of the platform

 · Modular system for compensation of height 
differences with jacks

 · Water drainage from the uprights 
underneath the floor covering

OPTIONAL
 · Glass Serie: panoramic perimeter  
glass walls 

 · Lighting: perimeter LED Line with white  
or RGB light (white included)

ADVANTAGES
 · Custom-made
 · Natural comfort 
 · Compatible with the most common types 
of flooring

 · It can be made in the same colors as the 
pergola

 · Qualicoat Seaside Class 2 quality label for 
coating 

 · Made in Italy

DE

TECHNISCHE MERKMALE
 · Strukturell geprüfte Aluminiumunterbau zur 
völligen Ergänzung der fogenden Pergolen: 
Connect, Brera P, Brera S, Opera, Vision, Nomo, 
Rialto, Fusion, Meta, Evo, Mito, Phoenix  

 · In verschiedenen Konfigurationen und 
Abmessungen herstellbar

 · Steher, die in drei Positionen positioniert werden 
können: eckige Position, mittlere Position oder 
auf der Innenseite des Unterbaus 

 · Baukastensystem zum Ausgleich der 
Höhenunterschiede mit Winden 

 · Wasserablauf aus den Stehern unter dem 
Bodenbelag

OPTIONAL
 · Glass Serie: umlaufende panoramische 
Glaswände

 · Beleuchtung: umlaufende LED Line mit weißem 
oder RGB Licht (einschließlich weiß) 

VORTEILE 
 · Maßgeschneidert 
 · Natürlicher Komfort 
 · Mit den häufigsten Bodenarten vereinbar
 · Kann in den gleichen Farben wie die Pergola 
ausgeführt werden

 · Lackiert mit Qualicoat Seaside Klasse 2 
Qualitätsmarke 

 · Hergestellt in Italien

FR

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
 · Plateforme en aluminium testée 
structurellement et intégrée complètement 
dans les pergolas Pratic: Connect, Brera 
P, Brera S, Opera, Vision, Nomo, Rialto, 
Fusion, Meta, Evo, Mito, Phoenix 

 · Réalisable dans plusieurs configurations et 
dimensions

 · Les montants peuvent être placés en trois 
positions : angulaire, intermédiaire ou à 
l’intérieur de la plateforme

 · Système modulaire pour combler les 
dénivellations avec plots à vérins

 · Évacuation d’eau des montants au-
dessous de la surface piétonnable

EN OPTION 
 · Série Glass : vitraux périmétriques 
panoramiques

 · Éclairage : lumières LED Line 
périmétriques avec lumière blanche ou 
RGB (blanc inclus)

AVANTAGES
 · Réalisé sur mesure
 · Confort naturel
 · Compatible avec les types de revêtements 
les plus diffusés

 · Réalisable dans les mêmes couleurs de la 
pergola 

 · Laquage avec marque de qualité Seaside 
Classe 2 

 · Made in Italy 

ES

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
 · Estribo de aluminio verificado integrado 
estructuralmente en un cuerpo único con 
las pérgolas Pratic: Connect, Brera P, Brera 
S, Opera, Vision, Nomo, Rialto, Fusion, 
Meta, Evo, Mito, Phoenix 

 · Disponible en diferentes configuraciones 
y tamaños

 · Los montantes pueden colocarse en 
tres posiciones: esquina, plataforma 
intermedia o interna

 · Sistema modular de compensación de nivel 
con gatos 

 · Drenaje de agua de los montantes bajo la 
cubierta transitable

OPCIONAL 
 · Serie Glass: ventanas perimetrales 
panorámicas

 · Iluminación: LED Line perimetral con luz 
blanca o RGB (blanca incluida) 

VENTAJAS 
 · Hecho a medida 
 · Confort natural
 · Compatible con los tipos de suelo más 
comunes

 · Se puede hacer en los mismos colores que 
la pérgola

 · Barnizado con la marca de calidad 
Qualicoat Seaside Clase 2 

 · Hecho en Italia
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COLORAZIONI / COLOURS

Struttura / Frame

RAL 9016 Bianco sablé
RAL 9016 White sand

RAL 1013 Avorio sablé
RAL 1013 Ivory sand

RAL 9006 Grigio sablé
RAL 9006 Grey sand

RAL 9010 Bianco semilucido
RAL 9010 White semi-gloss

RAL 1013 Avorio semilucido
RAL 1013 Ivory semi-gloss

RAL 9006 Alluminio brillante opaco
RAL 9006 Bright aluminium matt

Grigio ferro
Iron grey

Corten

Con supplemento / With extra charge

Tiger Coating 
Colors Class 2

RAL altro
RAL other

La riproduzione dei colori è indicativa.
The reproduction of colors is approximate.
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